

ТРИ ВОСЬМЁРКИ – СИМВОЛ УДАЧИ, ДВА КОЛЕЧКА – СИМВОЛ ЛЮБВИ

В прошлом году свадебный ажиотаж был в июле. Многие пары хотели пожениться в день 7.07.2007 только потому, что в дате присутствовали три семёрки. В этом году ситуация повторяется, только в августе, и обещает большие хлопоты огромному количеству загсов. И не только потому, что 8.08.2008 содержит три восьмёрки, но ещё и оттого, что в этот день планируется зажечь огонь Олимпиады в Китае.



— Кто пришёл к такому решению?

— Вместе. Я же вообще считаю, что браки совершаются на небесах. И мои предки, и Юлины все венчались в церкви, и мы продолжим эту хорошую семейную традицию.

Вторая пара — Вадим Николаевич Симорев и Юлия Николаевна Стебакова. Обоим — двадцать один год. Оба ещё учатся: он в ОрёлГУ, она — в ОГУ, перешли на пятый курс. Оба экономисты. Ребята тоже собираются повенчаться, но на годовщину свадьбы. А восьмёрка для них — символ бесконечности. Хотя главным символом и залогом бесконечной счастливой супружеской жизни они, конечно, считают любовь. И это в корне верный, самый правильный подход.

Помню как в детстве слышала разговор старушек, светлым взглядом провожавших весёлую деревенскую свадебную процессию. Одна говорила, что очень важен быт, что лучше бы молодым жить отдельно, что всегда самые основательные парни отдавали предпочтение невестам с хорошим приданым, а потом уже — с хорошим характером и личиком. Другая возразила: «Сады засохнут, волосы подохнут, а с нею жить»...

Семья — институт сложный и многогранный, и строится и начинается она по-разному. Бывает, и по расчёту, и по некоторым пикантным обстоятельствам — например, «неожиданная» беременность... Но всё же в несравненно подавляющем числе — по причине взаимной любви, желания быть вместе, заботиться друг о друге, растить детей.

И восьмёрки или девятки тут ни при чём, самым счастливым всё равно останется число, когда судьба пересекла две отдельные дорожки, дала шанс на обретение совместного счастья.

Анжела САЗОНОВА.

Наши китайские братья с великим трепетом относятся к нумерологии, к магии чисел и заражают этим практически весь мир. Вступающих в брак в восьмом месяце 2008 г., по китайским представлениям, ожидает многократное счастье, потому что число «восемь» символизирует богатство и удачу. Поэтому самым счастливым днём для заключения брака и прочих важных судьбоносных событий китайцы и считают 8 августа 2008 года. Кстати, по этой же причине на этот день и намечено открытие Олимпиады. И, по задумке организаторов, церемония открытия планируется начать в восемь часов.

Свадебный бум прокатится по многим городам России, не минуя он и Орёл. Как сказала начальник управления загса администрации г. Орла Любовь Андреевна Скульбицкая, 8 ав-

густа в Орле состоится регистрация брака в двух местах — в городском загсе и Орловском государственном академическом театре им. Тургенева. Театр пришлось задействовать потому, что загс не сможет расписать всех желающих, заявления на этот день подали 90 пар.

— Нам пришлось разделить коллектив на две части, подключить дополнительно фотографов и музыкантов, — говорит Любовь Андреевна. — Расписываться будут пара за парой, каждые десять минут. Загс будет работать с 9 до 19 без перерыва, чтобы успели расписаться пятьдесят пар. К 5 августа мы постарались отремонтировать фасад загса, площадь перед загсом, поменяли ковры и шторы. У нас вообще очень уютно, об этом все говорят — из районов часто предпочитают расписываться именно у нас. И этот уют создаётся не только внешним антуражем, но прежде всего тем, что наши работники стараются не просто выполнить свою работу и вручить виновникам торжества брачное свидетельство. Они научились праздновать вместе с ними от души, искренне радоваться, говорить самые тёплые слова пожеланий счастливой и долгой семейной жизни.

Возвращаясь к восьмёркам, хочется сказать, что решившие вступить в брак ориентируются не только на восточные приметы и поверья, но и на наши собственные — так, к примеру, в этом году в апреле, когда был православный пост, расписались только 67 пар, а в мае, когда был светлый праздник Красная горка, уже 124. Вообще, статистическая картина выглядит так: январь — 122, февраль — 106, март — 145, июнь — 305, июль — 344.

Мне удалось побеседовать с молодыми людьми, для которых «Свадебный марш» Мендельсона прозвучит именно 8 августа.

Игорь Викторович Федосов и Юлия Вячеславовна Башкатова. Ему двадцать четыре года, ей — двадцать. Он — менеджер по продажам,

она — будущий художник-дизайнер. — Специально 8 августа расписаться мы не стремились, но, видно, судьба подарила нам вот такой счастливый случай, — говорит Игорь. — Давно знакомы? — спрашиваю. — 16 октября будет два года,

она — будущий художник-дизайнер.

— Специально 8 августа расписаться мы не стремились, но, видно, судьба подарила нам вот такой счастливый случай, — говорит Игорь.

— Давно знакомы? — спрашиваю.

— 16 октября будет два года,



— мгновенно отвечает молодой человек.

— Ничего себе! Помните, как свой день рождения! — восхищаюсь я. — Говорят, что у редкого мужчины такая хорошая память на такого рода даты.

— А на следующий день после загса мы будем венчаться, — сообщает Игорь.

